

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年8月5日

星期四

农历辛丑年六月二十七

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第 11337 期



总编辑：王大强 值班编委：谭大联

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云，有分散阵雨 风向：偏南风 1-2级 气温：25℃-34℃

会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%**

收益看的见 存10万元 到期利息 **20278元**

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行

96811 服务热线

4001196811(省外) www.lscb.com

我市创新开展非公有制企业党建“红·领·带”行动 为高质量发展注入“红色力量”

记者 唐诗敏

以“红”夯基 企业有了主心骨

不知道党建工作怎么抓，这是过去不少非公有制企业面临的难题。为此，乐山市将党组织孵化列入园区党工委书记领办项目，仅2020年，就对50余个新入园区、新设立的企业同步采集党员信息，推动具备条件的30余家企业单独建立党组织，对全市2150家企业党组织全覆盖选派“红色向导”，每月下沉到企业指导工作，并探索面向社会公开选聘全职党建工作指导员。

“红色向导”上门指导，规范非公有制企业党建工作，企业有了主心骨，整体建设更加省力省心。

强化政治引领，非公有制企业开展“红色党课”、专家讲坛，创新特色课堂，开展专题学习培训，挖掘乐山“三线精神”等革命传统和“一居一园两馆”等红色资源，推进党史学习教育进园区、进楼宇、进商圈、进市场、进车间“五进”活动，把学习党史和解决企业实际问题结合起来。

以“领”定向 企业有了“航行图”

“公司党委参与公司级核心经营指

标体系制定，将66项量化指标列入高管、支部书记绩效考核中，让党建工作在公司建设经营中发挥积极作用。”尚伟股份有限公司党委书记、副总经理朱晓星介绍，公司在推进“红·领·带”行动中大胆探索、先行先试，近3年营业收入、净利润复合增长率排名全国上市公司前列。

据统计，全市先后推动30余名园区非公有制企业党组织书记兼任企业高管，在45家建立党组织的园区企业推行会前学习制度。在党组织的领导下，企业主动融入“成渝地区双城经济圈建设”和“5+1”现代产业体系各项工作，企业党委牵头召开销售、成本、质量、安全等6大核心分析会，有力推动了生产成本下降和市场服务满意度提升。

党建引领发展，企业有了“航行图”。各区县和行业部门在“红·领·带”行动的总框架下，积极打造党建工作子品牌，提高品牌示范带动效应。市工商联依托乐山新城房地产开发有限公司党群活动中心成立全省首个非公企业协会（商会）党校，并挂牌四川省工商联直属党建教育基地；沙湾不锈钢工业基地党工委升级党群活动中心，打造“钢铁是怎样炼成的”党建工作品牌；乐山协鑫新能源科技有限公司党委与五通桥区竹根镇红

旗村党支部签订《村企结对共建协议书》，形成“企地共建”+“村企结对”模式。

以“带”增劲 企业有了动力源

乐山高新区在园区创新建立“红色坊”“技能坊”“减压坊”等7个共享服务平台，为企业党员职工提供党建知识学习、就业咨询、权益维护、法律帮扶、心理疏导等个性化服务。在300余个建立党组织的园区非公企业广泛开展“红师傅带蓝徒弟”和“我为企业献计献策”活动。2020年，乐山高新区新增红蓝师徒87对，培养产生高级技师9名，各类技术骨干60余名。

未来，我市将持续推进“两个覆盖”集中攻坚，深化区域党建联盟，联动建立完善把员工培育成骨干、把骨干培养成党员、把党员培养成榜样、把榜样培养成文化“四个培养机制”，举办党务干部培训班，抓实两新组织“四走一办”活动，继续为企业发展、贡献企业社会力量凝心聚力。

乐山党建

全市红十字会改革工作推进会召开

本报讯(记者 戴余乐)昨(4)日，全市红十字会改革工作推进会召开。市委常委、宣传部长于丽出席并讲话。

会议传达了全省红十字会改革工作推进会精神和市委常委会关于红十字会改革工作决定事项，通报了全市红十字会改革工作情况。

会议指出，红十字事业是保护人的生命和尊严、造福全人类的崇高事业。进入新阶段、迈出新征程，适应时代和形势发展需要、推进治理体系和治理能力现代化、不断满足人民群众对生命和尊严的更高需求，科学谋划推动我市红十字会改革势在必行。

会议强调，要提高政治站位，切实增强推进改革的责任感、紧迫感，准确把握红十字会改革的重大意义、指导思想、基本原则、目标任务、主要措施，进一步提升红十字会系统的动员力、执行力、公信力、影响力。要聚焦重点难点，紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条主线，着力在加强党的领导、理顺管理体制、按时换届选举、增强服务能力等方面下功夫，创造性推动改革落地见效。要加强组织领导，确保改革工作协调高效、全面推进，确保在今年年底前完成改革，高质量“交账”，推动我市红十字事业在“十四五”见到新气象、取得新成效，为全面建设社会主义现代化乐山贡献力量。

青少年新冠病毒疫苗接种工作进校园

本报讯(记者 戴余乐)8月1日，乐山正式启动12-17岁未成年人新冠病毒疫苗接种工作。为方便学生接种，从8月4日起，乐山第一中学校、乐山市第一职业高级中学、乐山外国语学校、乐山更生学校、乐山海棠实验中学设立了新冠病毒疫苗临时接种点，安排14所学校12至17岁学生在临时接种点进行专场接种。

4日，记者来到乐山市第一职业高级中学临时接种点，看到不少学生在家长陪同下有序进行接种。学生们佩戴着口罩，在志愿者指引下分批次排队进入接种室，通过预检、登记、接种、留观等程序完成新冠病毒疫苗接种。

“接到通知后，我妈妈就带我过来接种了。从排队到接种疫苗，非常快，打完还有专门的留观

区，给我们一种很安全的感觉。”16岁学生雨婷说。

记者在现场了解到，为方便学生接种，乐山市第一职业高级中学提前布置了预检分诊处、信息采集室、接种室、留观室，并以班为单位，安排班主任提前采集学生信息，告知学生所有接种事项，并亲自到组织学校学生接种疫苗，确保接种工作顺利进行。

据悉，此次学生专场主要针对在校中学生进行接种，接种时受种者及监护人均要携带上身份证或户口本，否则无法录入电脑。已毕业非在校生、户籍在市中区学籍不在市中区(含市直属/管)学校的学生、其他本年龄段的社会人员在规定时间内，在法定监护人的陪同下，自行到市中区各接种点接种疫苗，也可在原毕业学校报名在校接种。

郑州归来的特殊凯旋仪式

曹雪虹文/图

抢险是铁军，抗疫做战士。7月31日18时，国网四川乐山供电公司赴郑州抗洪抢险队员圆满完成抢险任务凯旋。因新冠肺炎疫情防控要求，乐山供电公司取消了原定的欢迎仪式，全体队员手捧鲜花和郑州人民赠送的锦旗，面向镜头，向国网乐山供电公司汇报。

7月23日至29日，国网四川乐山供电公司赴郑州抗洪抢险队以“铁军”精神，奋战郑州市区多个保电抢险现场，出色完成援助任务，用“三个第一”给出“最美答卷”：临时党支部成立最早；四川电力抢修整片小区复电最快；四川电力抢修恢复供电群众最多。

这支以20名党员为骨干的70人抢修队，带着乐山人民的深情，用勇毅前行的国网精神，以“你们不来电，我们不撤退”的态度，为重点亮郑州这座历史文化名城昼夜奋战。

7月30日，郑州市经开区以隆重、热烈的欢迎仪式表达对电力铁军千里驰援的敬意。在乐山供电公司抗洪抢险方队，市民与队员们齐声高呼“川豫一家亲”，群众代表、少先队员向这支英雄的队伍献花、敬礼、合影……

全体队员遵守疫情防控要求，回到乐山后立即集中进行核酸检测，并在集中区域等待核酸检测结果。“抢险是铁军，抗疫做战士。”抗洪抢险队长康康说出了大家的心声。



抗洪勇士凯旋

谢志强：心怀大爱勇担当

记者 罗曦文/图

人物名片

谢志强，现任乐山市政协委员、乐山市工商业联合会（商会）副主席、乐山市物流企业协会会长、乐山市道路运输协会副会长、四川沿森物流集团股份有限公司董事长。先后荣获“中国改革开放40年——四川物流优秀人物”“四川省助人为乐好人”“四川省诚信之星”“四川省退役军人就业创业之星”“乐山市劳动模范”“乐山好人”“乐山市民营经济领军人物”“乐山市脱贫攻坚先进个人”“乐山市疫情防控责任感企业家”等荣誉称号。

从部队退役后，谢志强凭借在部队锻炼出的坚韧意志和感恩情怀，将“诚实守信”“心系社会”作为创业路上企业发展的核心内容、开拓进取的生命线，带领企业

不断发展壮大。从2000年成立至今，谢志强将沿森平台从一家私营小公司发展为综合型集团公司、国家4A级物流企业，初步形成了以化工配送和城市服务为主的两条产业链，形成了供、销、配、运为一体的闭环服务，年产值达到10多亿元。并创造了多个乐山市第一，第一个在乐山地区创建专业化化工配送公司，为乐山绿色化工货物提供物流服务；第一个修建乐山快递分拨中心，吸纳国内几家快递公司入园运营，园区每年的流通货物价值约为190亿元。

一诺千金 获得企业发展契机

谢志强出生在沐川县沐溪镇的山上，家里共有兄妹5人，家庭生活较为困难，正因这样的生活环境，让他从小就格外珍惜每一次机会。在部队服役期间学习的驾驶技术，更为他退伍后创业从事物流运输奠定了坚实基础。

(下转第2版)



奋进新时代 致敬企业家

百年路 启航新征程

牢记初心使命 争取更大光荣

井研县：“点线面”发力 守护舌尖上的安全

本报讯(吴颖 记者 谭晓勇)自开展党史学习教育以来，井研县坚持保障食品安全与制止餐饮浪费两手抓，深入推进“我为群众办实事”实践活动，“点线面”发力，不断提升人民群众食品安全满意度。

凝心聚力，紧盯安全防范“关键点”。该县积极探索食品安全监管新方法，线上发布“我为群众办实事之你点我查”食品安全民意调查表，以调查结论和当前食品经营面临的突出问题和风险隐患为依据，研究制定《关于开展“周三查餐厅 周四查市场”监管执法行动的通知》，聚焦公众关注关注的“网红餐厅”，重大活动餐饮服务单位、学校、养老机构等安全风险较高的食品经营场所和腌腊制品、保健食品等品种，明晰食品安全监管“关键点”，明确监管工作任务分工，确保工作到位，责任到人，有效提高食品抽样靶向性，促进食品安全监管工作再上新台阶。

纵深推进，描画食品监管“多条线”。全县15个镇(街道)、县级

相关部门紧紧围绕“周三查餐厅 周四查市场”行动部署，强化组织领导，把握关键环节，以一线监管为重点，深入辖区餐饮店、学校及单位食堂、农贸市场、商场超市等重点领域开展以发现问题、防控风险、消除隐患为基本原则的监督检查。结合专家建议及问卷数据分析，全覆盖开展食品抽样检测。截至目前，共检查餐饮店622家次、农贸市场27个、商超180余家次，完成抽样270批次。

共建共治，拓宽食品安全“覆盖面”。该县深入开展以宣传培训为主要举措的宣传活动，开设知识讲堂详细讲解食品安全知识，设点宣传普及法律法规，专题培训规范食品经营场所和腌腊制品、保健食品等品种，明晰食品安全监管“关键点”，明确监管工作任务分工，确保工作到位，责任到人，有效提高食品抽样靶向性，促进食品安全监管工作再上新台阶。



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯